

格力举行秋季家装节

□文/图 本报记者 张玲玲

随着国庆“黄金周”的到来,家电行业也将迎来新一轮促销季。9月20日起至10月10日,漯河格力举行秋季家装节,打造“尊享舒适家,用电省一半”促销盛宴,特推出三居智睿家庭中央空调套餐(如图),金秋重磅回馈漯河百姓。

“金九银十”是装修旺季,在装修过程中,注重生活品质的业主会全面细致地考虑到未来居家环境的舒适、节能、美观等多个因素,尤其在家装市场选购家电时,家电的节能性更是每个家庭都会考虑的参数。如果您也正在为选择家电而徘徊不定,不如去格力秋季家装节逛逛,选择“用电省一半”的三居智睿家庭中央空调套餐。



“不会吧?格力这么给力!价格不高还省电。”一些市民在现场看到格力推出的家庭中央空调套餐的价格后,如此评价道。近两年,作为空调界的一个新品类,家庭中央空调市场迅速成长,成为城市家庭的选择对象。但是,仍然有

消费者认为中央空调成本高,且很耗电。此次格力中央空调推出的优惠活动,也颠覆一些消费者对中央空调的认识。

优惠活动时间有限,如果你也想打造一个“用电省一半”的舒适家,不妨抓住时机,赶快行动吧。

“聚焦方城文旅发展 献礼新中国70华诞” 山水美如画 裕州美名扬

本报讯 (记者 王平丽) 9月20日至22日,全省18地市主流媒体的记者聚首南阳市方城县,参加“聚焦方城文旅发展,庆祝新中国成立70周年”采风活动。

“一潭一石皆有灵”。在方城县国家4A级景区七十二潭,流水潺潺,一道山泉贯穿景区,让人神清气爽。七十二潭有“中华第一石川”的美誉,四季风景如画,山青水碧,石怪潭奇。罕见的石川地质景观自上而下梯级延展4公里,72个被命名的水潭贯穿其中。

“这里古朴自然、山川秀美、峰峦叠嶂,是理想的休闲度假场所。”在4A级景区七峰山,商丘日报社副总编辑孙克东高度评价道,峰顶的楚长城展示了中国的长城文化,自然景观和人文景观实现有机结合,打造方城县特有的文化旅游景观,值得全省人民去观光。



在红二十五军独树镇战斗遗址,参加活动的人肃穆而立,仔细聆听讲解,了解发生在方城县境内的那段可歌可泣的光辉历史。

唐宋四大名砚之一的黄石砚、建设中的德云山风情植物园和滑翔伞极限运动基地都让

采风记者对方城县的文旅发展充满期待。

在采风期间召开的座谈会上,大家对方城县文化旅游业按照“县域景区化、景区全域化,连点成线、穿珠成链,旅游链条贯三产,旅游元素进万家”的发展思路及做法表示了肯定,并就纸媒和新媒体的融合发展进行了深入交流。

美甲技巧

秋天别忘了给美甲“换装”

进入秋季,指甲上的颜色也在变化。

红棕色系诠释的是温暖、女神感,每当天气凉下来,首先想到的就是温暖的红棕色系美甲。如果觉得单调,只需要在指尖加入一点点金箔即可。

土色系诠释的感觉是温柔、少女感。暖调的土色可以搭配高调的跳色,还可尝试渐变的跳色处理,可爱又温暖。

灰色系诠释的感觉是知性与含蓄。除了纯色,灰色系美甲上也可应用很多小窍门:搭配大理石花纹,就有了质感;



红棕色系搭配金箔,温柔又时尚。

做粉灰色渐变,温柔知性;搭配奶白、格纹、金属小装饰,是精致优雅的职场风;搭配深灰色、蓝灰色,是比较含蓄的酷。

黑色系诠释的感觉是神

秘、冷艳。黑色系美甲几乎是秋冬的专属色系,加入闪片金箔等,有种神秘的星空质感。黑色的黄金搭档是银色,两者结合,特别适合有质感的毛衣与大衣。黑色系不用做太多的设计,有时候只要搭配一条简约的金色细线,就很好看。

今年,透明感的紫色或者绿色也是大热色系。饱和度很低的浅紫色接近于裸粉色,含蓄又内敛。把饱和度调高一点就是紫葡萄色,磨砂的质感搭配西装就是绝对的气质女王。

据《都市女报》

穿搭技巧

秋季衣橱 这三件单品值得买

9月,正是着手购买秋装的好时机,今年的早秋潮流单品中,哪几款最值得入手呢?

A 针织开衫必入手

不管是夏装还是秋冬装,一件单品要有多种搭配才值得入手。今年秋冬,一件“奶奶级别”的单品也回到了流行时装舞台——那就是针织开衫。

这件复古单品,解开扣子可做外套,扣上扣子可做上衣,搭在肩上可做配饰,天气冷点可当内搭,真是多功能的百搭好用单品。但它也不是没有缺点,穿得好看变少女,穿不好看秒变大妈,令人又爱又恨。



气质开衫

当作上衣是今年最流行的针织开衫穿法,要注意的是,记得将衣摆稍稍扎进裤腰,尤其是宽松版型的裤子,不然容易显邋遢且身材比例失衡。担心这样会显出“小肚子”?那就解开下摆的几颗扣子,既保住腰身,又不显矮。或选择收腰设计的针织开衫,轻松塑造高腰线,达到显高效果。

B 西装一定不能少

今年秋冬趋势不少还在延续2018年的元素,如西装就是最强势一员。今年秋冬流行的西装完全跳出黑灰色系,颜色鲜艳、面料多样,显得更为时髦有趣。

另一秋冬时装设计趋势也在西装外套上有明显呈现——蜂腰阔肩式剪裁,夸张的肩线、细细的腰身,很突出身材曲线,有一点宫廷风的影子。让西装乃至大多数秋冬装外套都少了一点中性气质,多了一丝女人味



通勤西装

儿,不太日常,但容易出彩。

C 工装裤不止来一条

工装风回潮,从大牌到高街品牌都出了新款,这些工装风单品,利用率最高的就是工装裤。夏天配老爹背心和高跟凉鞋,凉爽又修身,还能平衡硬朗感,产生别样混搭魅力。春秋则只需外加一件薄外套,配马丁靴或出彩的中筒袜,插着口袋的样子就很帅。冬天搭配暖和的飞行员夹克或羊羔毛夹克内搭高领衫,既有风度又有温度。

除了工装裤,帅气的工



酷帅工装连体裤

装连体裤也很值得买,推荐选整体版型宽松但腰线明显或有腰带的,这样才能让上身瞬间挺拔显高挑。

据《新快报》

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156 15839581290



请扫码关注沙澧商圏微信公众号。